

Anwesende stimmberechtigte Mitglieder

- Miriam Heis
- Thomas Haramincic
- Denise Lechner
- Dominik Leimgruber
- Laurenz Hennig
- Gizem Cöl
- Elias Rieder

Innsbruck, 21.1.2019

Protokoll

der 3. ordentlichen Sitzung der Hochschulvertretung der pädagogischen Hochschule Tirol im Wintersemester 2018/19

Dienstag, den 29. Jänner 2019,

Beginn: 17:45, Ende 19:55

Ort: HV-Büro, Mentlbergstraße 23, 6020 Innsbruck

Tagesordnung:

1. Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit der Mitglieder und der Beschlussfähigkeit → Ja, beschlussfähig
2. Genehmigung der Tagesordnung → Ja
3. Beschluss von:
 - Aufwandsentschädigungen

Name	Pauschal mindestens	Beschluss	Auszahlung
Miriam	700 €	Ja	Jahresende
Marie	800 €	Ja	Jahresende
Thomas	600 €	Ja	Semestral
Laurenz	600 €	Ja	Jahresende
Denise	600 €	Ja	Jahresende
Dominik	400 €	Ja	Jahresende
Gizem	400 €	Ja	Jahresende
Elias	400 €	Ja	Jahresende

Kommentar: Thomas möchte die Hälfte gleich ausbezahlt bekommen.

Einstimmig angenommen

- Verteilung von Referaten:
 - Elias übernimmt Bildungspolitisches Referat von Marie
 - Gizem wird Sachbearbeiterin im Sozialreferat

Beides einstimmig angenommen

4. Ideen sammeln:
 - Wie bekommen wir weitere neue Mitglieder? Wie werden wir attraktiv?
 - Kooperation mit Uni Lehramt und anderen im Verbund (gemeinsame Schulung?)
 - Organisation übernimmt Marie (PädRef fragen nach Details zum Planen, Trainern, ...)
 - Ev. 1. Juniwochenende (31. Mai – 2. Juni) im JUFA Wipptal

5. Planung von Studentenaktivitäten

- „Semesteropening“ Anfang März
 - Fixiert auf 2.3. (Samstag) im Z6
 - Wer verkleidet kommt bekommt einen Klopper
 - Plakat/Flyer → Denise
 - Tombola etc. → Denise und Dominik
 - Musik → Laurenz
 - Location Details → Miriam
 - Einkauf, Bier, Verpflegung → Thomas
 - Licht und Security ev. Alex
 - AKM und Putzfirma → Marie
- Faschingsaktion
 - Woche vor Festl zum Promoten
 - Verkleidung: Polizisten und Sträflinge
 - Thomas Einkauf: 400 Krapfen

6. Allfälliges

- Arbeitsberichte & weitere Vorgehensweise
 - Unterschriftenliste
 - Wir schreiben eine Zusammenfassung der Ereignisse für ein Mail an die Studis
 - Intranet auf PHT Website
 - Erstmal nichts Neues
 - Evaluierungsprojekt
 - Wird kommende HoKo besprochen
 - Schulmaterialienprojekt
 - Miriam ist dabei
- Sonstiges
 - Nächste PH-Schulung (mit Fokus ÖH-Wahl) wahrscheinlich Mitte März (15.-17.)
 - Tag der offenen Tür an der PHT ist am 15. März am Mentlberg. Da noch niemand einen Stundenplan hat, kann noch keiner für unseren Stand eingeteilt werden.
 - StudyDrive zum Teilen der LV-Unterlagen → Elias schreibt Info Mail für Studis
 - Themen für das kommende (noch undatierte) Treffen mit Rektor Schöpf und/oder Vizerektorin Alber:
 - Aufenthaltsräume für Studierende im Schloss Mentlberg (ev auch ausgestattet mit Möglichkeiten zum Zeitvertreib wie Kicker, Dart, ...) → wäre der (noch nicht mitgemietete) 4. Stock geeignet?
 - Update Parkplatzsituation

Protokoll geschrieben von:
Marie Corazza (Vorsitzende)